

# 淮北广电少儿艺术团学员优秀作品展

## 我在市传媒中心演播厅舞台的首秀见闻

市第一实验小学小记者 姜泽成

人生中很多人都有很多第一次。第一次骑自行车、第一次爬山、第一次旅游……让我最难忘的是第一次走上淮北市传媒中心演播厅舞台，参加淮北广电少儿艺术团筹备的全市少儿春晚。

专业的舞台、唯美的灯光、炫动的音乐、流动的3D背景……处处展现着市级媒体的专业水平和层次，体现着艺术团老师对我们演出的重视。舞台上，小演员们认真地表演，场下座无虚席。一曲终了，

全场报以热烈的掌声。

我和同学共同表演的节目《中国话》，是说唱形式的展现，每人先是独立表演一段最后合唱。这个节目的编排要求每个人都能很好地完成自己负责的那部分任务，同时又能做到相互协作。

随着主持人报幕结束，我们有序登台。我的心像小鹿乱撞一样“扑通扑通”地跳。我深深地吸了一口气，让自己镇定下来。随着音乐的推进，我渐入佳境，声

情并茂地完成了表演，不负老师的悉心指导和殷切期望，成功挑战了自己。

这次参加市级演出，登上市级演播厅舞台，是我人生中一次重要经历，也是一次重要转折。我亲身感受到，自信的力量来源于自己平时一点一滴的积累，舞台上的一分钟只是厚积薄发的展现，而我的成长变化更是艺术团老师的悉心教导和鼓励支持的结果！

指导老师：任阅览

## 《饮料超人》观后感

人民路学校小记者 赵家琪

今天小记者团组织我们看电影，名字叫做《饮料超人》，这是我期待已久的电影呢！我兴奋极了，和其他队员们早早地来到了电影院，有序进入电影院观影。

这部电影讲了这样的故事：城市里的人们压力过大，形成了压力火怪，危害城市安全，这也让普通职员大石头因此失业。他很沮丧，只好每天跟好朋友一块儿送快递。有一天他意外地用朋

友发明的饮料，消灭了火怪。为了拯救家人和城市，他和朋友化身饮料超人，成为了对付火怪的超级英雄。电影里有一句话让我印象深刻：“能制服火怪的只有我们三个好哥们，我们就是命中注定的英雄！”当他说出“命中注定的英雄”时，我心中总觉得疑惑，他们真的是天赋异禀的英雄吗？并不是，他们只是普通人，但他们勇敢面对困难，依靠自己的智慧解决问题，赢得了胜利，他们

就是英雄！

如今，我们生活在幸福的年代，不会出现像电影里面一样火怪。但在我身边，也有许多英雄：奋战在防疫一线的医护人员；守护祖国边疆的战士……虽然他们都是平凡的普通人，但他们守护了我们的幸福生活。在我心里，他们就是真正的超人。我也要像他们一样，为祖国贡献自己的力量！

指导老师：李新艳

## 《我爱你！中国》观后感

梅苑学校小记者 谢棟锐

今天是周末，爸爸带着我和妈妈来到了万达逛逛。吃饭时，我们一直在说今天要做一件什么样的有意义的事情呢？最后我们决定看一部红色电影《我爱你！中国》。

我们走进了电影院，打开自动售票机选好座位开始买票，然后就坐电梯来到了观影厅，拿了3D眼镜径直走到了九号放映厅。走进去一看，一个人也没有，原来电影还有十分钟才开始呢！

爸爸让我们等着，他去买零食。几分钟后，爸爸回来了，买了观影必备的爆米花、薯条、可乐等。此时，电影还有3

分钟就开始了，我已经迫不及待了。

正在我焦急等待着电影放映时，眼前突然一黑，周围也突然安静了下来，再抬头眼前一亮，电影终于开始放映了。在这部红色电影里，我看见过古代的秦始皇，看见过地图板块上的雄鸡，看见过地图上的960万平方公里。我目睹了无数先辈浴血奋战的场景，看见过22勇士飞夺泸定桥，看见过历经14年的抗日战争！

一个多小时的时间很快就过去了，但是看完电影以后，我的心情久久不能平静，我们的新中国是有多少英

雄前辈浴血奋战、流血牺牲才成立的！影片中我印象深刻的一个地方：我们今天胸前飘扬的红领巾是一位位革命先辈用生命换来的。“地下”少先队把那位牺牲的同志的衣服撕成布条戴在脖子上成为了今天我们胸前鲜艳的红领巾。

“少年强则国强，少年志则国志！”作为新时代的一名少先队员，我一定要努力学习，长大以后报效祖国，永远铭记历史，珍惜和平，感恩先辈们付出宝贵的生命为我们争取来的幸福生活！

指导老师：李新艳

## 难忘的舞台剧

梅苑学校小记者 刘梓菡

2022年8月，发生了一件让我记忆深刻的事，我参与演出了由淮北市传媒中心导演的淮北首部励志舞台剧《丑小鸭》。

我非常开心可以在这部舞台剧中当上丑小鸭的姐姐。这部剧从海选到确定演员，每周的练习都很值得纪念。记得在暑假排练时，演播厅没开空调，老师们和

我们这些小演员都热得汗流浃背，但是我们没有一个人抱怨。大家都在很认真地一遍又一遍地排练。我们的成功演出与老师们的辛苦指导有着密不可分的关系。

在这部舞台剧中鸭宝宝们每天欺负丑小鸭，让丑小鸭很是伤心。可是她在妈

妈的帮助和鼓励下，一次次地坚强起来，最后成长为一只美丽又善良的白天鹅。很让人钦佩！

这部舞台剧也是我第一次登台演出，是一次很宝贵的经验，也会是我以后成长道路上最美丽的风景。它在我心中留下了非常美好的记忆！

## 我的演出心得

市第一实验小学小记者 许哲瑜

生活中有许多令人难忘的事情，我最难忘的是八月幼升小的暑假里，我登上了平生第一个舞台，在淮北市传媒中心演播厅汇报演出。

由于那是我第一次表演，所以我的心里一直很紧张。我怕在台上有点闪失，所以每天坚持反复的练习。

节目一个接着一个进行着，我们在后台的上场口等候着。我也越来越紧张，眼睛不停地乱转，手不时地摸着衣角。当主持人大声说道：请《诗意图》登台表演的时候，我紧张得手心都汗湿了，心里一直在怦怦地跳个不停。我和同学们排着整齐的队伍走上舞台，开始了我们的表演。同学们一个一个地演讲，到我的时候，脑子里一片空白，我反复地回忆着我的台词，缓缓地拿起话筒，开始了我的演讲，慢慢的我找到了自信，状态也越来越好了。

表演结束了，台下响起了雷鸣般的掌声，我和同学鞠躬答谢，然后整齐有序地走下舞台。

这次登台表演的经历让我懂得，无论做什么事情都要勇往直前，不要畏难退缩，不要让胆怯阻止了前进的脚步。

## 《烈火英雄》观后感

梅苑学校小记者 杨宏森

我看的电影不如别人多，只看过仅有的几次，但这仅有的几次电影都令我回味，引人深思。其中有《海上钢琴师》《肖申克的救赎》《烈火英雄》《阿里巴巴之芝麻开门》《皮卡丘》《熊出没之重返地球》等。其中我最喜欢的电影是《烈火英雄》。

《烈火英雄》是二年级时老师推荐我们看的一部电影，既然是老师推荐的，我想那就不会差。那天我和妈妈、爸爸来到电影院时已经有点晚了，而我的兴趣根本没有被时间晚所影响，依旧兴致勃勃。我们抓紧检票找到座位，观影的人出乎意料的多，已经是晚上8点了，能来观影的真是这部电影的热衷者。大人们看上去很沉稳，小孩子就不一样了，他们并没有隐藏自己的情绪，都露出了期待的表情。影片开始了，戴上3D眼镜的那一刻真的太壮观了，一个声效就可以响彻云霄。那些画面更是让人震撼。影片讲述了伟大的消防员们不顾一切去保护人民群众的生命和财产安全，他们把个人安危置之度外，看到感人之处我默默地留下了眼泪，一转头发现妈妈也正红着眼眶……

生活中还有许许多多的像消防员叔叔一样的人，医生、警察……等等等，他们牺牲小我为大我，牺牲小家为大家，他们是最美逆行者。作为一名小学生，我要努力学习，长大后要向他们一样做一个对社会有用的人，用实际行动践行一名小学生的优秀素养。同学们，我们一起加油吧！

指导老师：李新艳